



今晚3台卫视春晚点燃“战事” “喜剧春晚”笑星齐聚送欢乐

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)歌舞、语言、杂技、魔术等多种艺术形式组成的大型文艺汇演,已然是观众最习惯的春晚模样。其中,春晚的语言类节目都是观众最期待的环节。今晚,同时播出辽宁卫视、天津卫视和浙江卫视春晚,都打出了“喜剧春晚”的口号,而北京卫视、东方卫视将在大年初一继续点燃“战事”,也在喜剧方面下足了功夫。那么,今年“喜剧春晚”又有哪些新玩法?



郑州图书馆 送您一份新春文化大礼包

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 幸格)记者昨日从郑州图书馆了解到,为在疫情防控常态化形势下丰富春节期间读者的精神文化生活,大力支持“就地过年”的号召,即日起,该馆联合国家图书馆及中国图书馆学会开展2021年“赏春意 品书香 暖万家”春节主题活动,整合打造中国年俗文化活动春节资源数字礼包,与大家共享文化盛宴,共贺新春。

据了解,这份新春文化资源大礼包包括国家图书馆公开课(共100场212集)、“辛丑话牛——2021年迎新春文化特展”、楹联文化古籍资源(读史集联)、精选楹联等。目前,国家图书馆公开课讲坛视频礼包已通过郑州图书馆微信公众号及官方网站陆续发送,“辛丑话牛——2021年迎新春文化特展”正在该馆一楼大厅展出。

春节长假游黄河文化公园 别忘提前预约

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)春节长假,如果您想带家人去郑州黄河文化公园游玩,别忘了提前进行线上预约。记者昨日从郑州黄河文化公园管委会了解到,为做好疫情期间园区的防控管理,引导节假日游客“限量、预约、错峰”出游,届时,该公园将实行门票预约入园制度。

据了解,入园游客需提前一天通过美团、携程、驴妈妈、同程、去哪儿网、淘宝、糯米等平台进行预约登记和购票。2月12日至17日,该公园将推出免费秒杀门票活动,活动期间每天投放30张免费秒杀门票,凡秒中的游客均可到景区兑换小票免费入园。

郑州牛年春节非遗集市活动 邀您感受多彩非遗

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从郑州非物质文化遗产协会获悉,为丰富和活跃市民春节期间文化生活,营造欢乐、祥和的节日氛围,让群众共享非遗成果,该协会与市服装协会将于2月12日至18日在二砂文创园举办牛年春节非遗集市活动。

本次活动将精选香包、布艺、陶艺、布老虎、糖画、面塑等40项具有中原特色的传统民间手工艺,以及原创设计师服装服饰10余种进行展示、展演、展销。活动期间每天10时至17时,活动主办方将组织非遗传承人、设计师与市民面对面,深入诠释中原传统文化,着力营造欢乐、祥和、平安、健康、文明的节日气氛。

国内喜剧人舞台欢聚

辽宁卫视春晚一直是老牌的喜剧春晚,今年的辽宁卫视春晚又一次为全国观众奉上一道道语言类节目“硬菜”。本次晚会集结了冯巩、李雪琴、贾冰、辣目洋子、“欢乐饭米粒儿”、潘长江潘阳父女、巩汉林巩天阔父子、开心麻花在内的喜剧人。此外,他们还将通过老歌新唱、改编等方式,烘托出北方特有的地域情怀。

浙江卫视打造“笑赢这一年”2021喜剧春晚,不仅有众多新老喜剧人强势加盟,更有不少偶像明星跨界联手。《这!就是街舞》第一季总冠军韩宇、《2020中国好声音》年度总冠军单依纯、魔术师刘谦、电商主播雪梨等,这些跨圈层明星的加盟将给舞台带来更多惊喜。

继去年天津卫视联合德云社举办了首届相声春晚之后,今年天津卫视春晚公布的名单里,德云社的参演演员达到了58位,比去年多出一倍以上,阵容堪比大型封箱演出。不仅有郭德纲、于谦坐镇,还有岳云鹏、孙越、郭麒麟等演员,更有马志明、田立禾、杨少华、魏文亮、石富宽几位相声界的知名前辈助阵。

各路明星玩跨界

每年地方卫视的春节联欢晚会上,跨界组合都是容易引起热议的话题,今年又会诞生哪些跨界组合?

近日,2021年北京广播电视台春节联欢晚会进行了带妆联排。据了解,今年北京台春晚,黄渤与王源将同台演唱歌曲《过去了》,二人还特意带来了自己的私人萌宠“黄逗菌”和“Roy6”;而观众熟悉的吴亦凡歌曲《大碗宽面》,则会有腾格尔加盟,嘻哈曲调遇上民族风情,带给观众不一样的

今年春晚,哪些喜剧人最忙碌?

梳理目前官宣的春晚阵容可以发现,有一位喜剧人十分忙碌,那就是春晚“常青树”冯巩,今年他带着团队接连亮相北京卫视、辽宁卫视、山东卫视3台春晚。

还有一位喜剧新人也连跨3台晚会,自去年的《脱口秀大会》后,李雪琴完成了从网红到脱口秀演员的转型,今年她将登上北京卫

视、辽宁卫视和浙江卫视的舞台。

去年在综艺中备受关注的“姐姐”与“哥哥”,这次也会在多个地方卫视的春晚中带来表演,比如因《追光吧哥哥》受关注的印小天会上辽宁卫视和浙江卫视春晚,而在《乘风破浪的姐姐》中出道的万茜则会在辽宁卫视、北京卫视继续亮相。